

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 31 期

保卫部应急救援大队

2024年11月18日



“问题要解决，我该干什么”

大疆无人机培训：助力飞行梦想起航

11月3日到9日，一场大疆无人机培训活动在保卫部应急救援大队院内火热开展，培训现场气氛热烈，来自保卫部各队的学员们热情高涨。

培训涵盖丰富内容，从大疆无人机的基础构造到复杂的飞行控制系统讲解，一应俱全。专业导师详细演示操作流程，包括起飞、降落、航线规划等关键环节，同时强调安全飞行准则。学员们积极实践，在模拟场景和实地飞行练习中，迅速掌握飞行技巧。



培训现场，专业讲师深入浅出地讲解大疆无人机的操作原理、飞行技巧和 safety 规范。通过理论与实践相结合的方式，学员们亲手操控无人机，体验起飞、悬停、拍摄等环节。培训不仅提高了他们的飞行技能，更增强了对无人机安全使用的意识。

此次培训为保卫部培养了更多无人机行业优秀人才，也为无人机在更多领域的安全应用奠定了坚实基础，助力其发挥更大价值。

应急救援大队全力监护重点单位，筑牢安全防线

11月12日上午，为确保重点单位的消防安全，应急救援大队积极行动，加强对重点单位的监护力度。



应急救援大队深入镍冶炼厂重油库，对其消防设施、疏散通道、安全出口等进行全面检查。监护过程中，消防队员们严格按照相关标准，不放过任何一个隐患点，对发现的问题及时提出整改意见，并督促单位负责人尽快落实整改措施。此外，还查看了重油库详细的应急预案，和值班室值班备勤情况，确保在发生火灾等突发事件时，能够迅速响应，及时处置。

通过队员们的全力监护，重油库作业现场的消防安全得到了有效保障，为集团的生命财产安全筑牢了坚实的防线。